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 רמה מוגברת –גאומטריה של המישור 

 -מקבץ שאלות לסיכום שנות הלימוד בחט"ב )לקוח מספרי הלימוד(  
 גאומטריה של המישור

 

 

 כיתה ח' ( –)"עשר בריבוע" / למדא 

 

 כיתה ח' ( –)"עשר בריבוע" / למדא 

 

 

 (15/  284':  חלק א ' ט –)עוזרי ושלו 
 

 

 (15/  351':  חלק ב ' ט –)עוזרי ושלו 
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 רמה מוגברת –גאומטריה של המישור 

 טטו את המרובע ומקבילים לאלכסוניו.בכל סעיף, שר

 קבעו איזה מרובע יוצרים המקבילים ששרטטתם.

 מקבילים לאלכסוני מרובע כלשהו )כמו בשרטוט( .א

 מקבילים לאלכסוני המלבן .ב

 מקבילים לאלכסוני מעוין .ג

 מקבילים לאלכסוני ריבוע .ד

, במדור פעילויות באמצעות מחשב, תמצאו את הפעילות מתמטיקה משולבתבאתר  

 קבילים לאלכסוני מרובע". במקום לשרטט בעצמכם, תוכלו להיעזר ביישומון לפתרון. "מ

 

 (256עמוד  ,מסלול כחול ,כיתה ט חלק א –מתמטיקה משולבת)

 

 מ'.  X 6מ'  8לחקלאי מדשאה מלבנית שמידותיה 

 הוא רוצה להציב ממטרה שתשקה את כל המדשאה, 

 כך שבזבוז המים יהיה מינימאלי.

 יזה מים במעגל שלם, או בחלק ממנו. הממטרה מת

 היכן כדאי להציב את הממטרה?

 

מציבים את הממטרה בנקודת מפגש האלכסונים,  .א

M. 

 . באילו תכונות המלבן נעזרתם?MAחשבו את אורך 

 . MAהסבירו מדוע רדיוס המעגל שווה באורכו לאורך 

 חשבו את השטח שבו יש בזבוז מים.

 

 . Aקודה מציבים את הממטרה בפינה, בנ .ב

 הממטרה מתיזה רבע עיגול, שרדיוסו כאורך אלכסון המלבן.

 חשבו את השטח שבו יש בזבוז מים.

 

 מציבים את הממטרה באמצע הצלע הארוכה .ג

 .ECהממטרה מתיזה חצי עיגול שרדיוסו של המלבן.

 חשבו את השטח שבו יש בזבוז מים.

 היכן כדאי להציב את הממטרה כדי לחסוך במים? .ד

 

 (196, 193חלק א, מסלול כחול, עמודים  כיתה ט –מתמטיקה משולבת)
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 רמה מוגברת –גאומטריה של המישור 

 .CKהיא אמצע הצלע  Mמלבן. הנקודה  LGKCנתון 

LMRC ,MGEK. 

 .LCM ≅∆GKM∆ו: חיהוכ .א

 .CRM ≅∆KEM∆ו: חיהוכ .ב

 רשמו אותם ונמקו את צעדיכם. . EGK∆ מצא בסרטוט לפחות שני משולשים שדומים למשולש .ג

 (?REM∆רמז: מהו סוג המשולש ) .REIICKו: חיהוכ .ד

 
 (5/ 243':  אחלק  –ט' )אפור(  –)"אפשר גם אחרת" 

 

PEN ( .משולש ישר זווית ושווה שוקיים∡H = 90.) 

ET  .חוצה הזווית הישרה 

 . NEשעל היתר העבירו מקביל לניצב  Sדרך הנקודה 

 טרפז שווה שוקיים. SHENהוכיחו כי 

 

 (16/ 299':  אחלק  –ט' )אפור(  –)"אפשר גם אחרת" 

 

 

 (20/  182, 1חלק  –' טכיתה  –)"שבילים" 

 

 

 (92/  223, 1חלק  –' טכיתה  –)"שבילים" 
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 רמה מוגברת –גאומטריה של המישור 

 

 (20/ 263כיתה ט' ,  –)"משבצת" 

 

 (20/ 634כיתה ט' ,  –)"משבצת" 

DE  ,EF קטעי אמצעים במשולש ABC. 

 א. אילו מהטענות הבאות נכונות תמיד?

I .DG  =EG 

II .BF  תיכון לצלעAC 

III .FD  AB 

IV .2  GE = FC 

ב. בחרו אחת מהטענות שבחרתם בסעיף א' כנכונות 

 והוכיחו אותה.
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